Forgas kozben a P pont olyan koron mozog, melynek sikja (S) merdleges a v méasodik f6vonalra, kézéppontja a sik
és v ddléspontja (M), sugara pedig a PM tavolsag, amely a méasodik képen valodi nagysagban lathaté. E kornek az elsd
felezGsikban 1év6 pontjait keressiik. Evégbol megszerkesztjiik S és H; metszés vonalét, hi-et, és ezt M-el és (P)5-vel
egylitt a P, be forgatjuk. A kor és hy metszéspontjai visszaforgatas utan a feladat megoldasat adjak. A feladatnak két
megoldésa van. Ha azonban a kor Hi-et nem metszi, akkor nincs megoldéas. A hataresetben egy megoldas van.
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